
令和３年度 第２回「深谷東幼稚園の教育活動」についての保護者評価の結果について（報告） 

                                                                    令和 4 年  3 月 16 日 

  いつも本園教育活動にご支援ご協力をいただき誠にありがとうございます。 

保護者の皆様からの第２回保護者評価の結果を取りまとめましたのでご報告いたします。 

【評価の基準】 

 Ａ：よくあてはまる Ｂ：わりとあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：あてはまらない 

【結果から】 

(1) 子供たちの家庭での様子に関して（設問１から設問６） 

(Ａ＋Ｂ)の達成率の平均は、第１回の 94.5％から 93％へと若干下がっていますが、概ねよい数値を

示しています。「幼稚園に行くことを楽しみにしている(設問１)」、「自分でできることが増えている(設

問４)」の達成率が増え、子供たちが幼稚園と家庭を行き来しながら、一歩一歩「ひとりだち」に向か

っているように感じました。一方で、「幼稚園のこと等を話す(設問３)」、「あいさつができる(設問

５)」の達成率が他と比較してやや低い傾向にありました。言葉を介したコミュニケーションや言葉に

よる伝え合いの場を大切にしてまいります。※わたしたち大人が「聞き上手」「ほめ上手」になること

が子供の自主性を育てていきます。ご家庭で幼稚園であったことを話題にしたり、聞きだしたりしてみ

てはいかがでしょうか。 

(2) 幼稚園運営に係る状況、教職員の指導・対応等について（設問７から設問 15） 

(Ａ＋Ｂ)の回答割合の平均は、第１回の 97.7％から 98.2％となり、今回も本園の教育活動に対して

肯定的な評価をたくさんいただきました。とりわけ、「適切な情報提供(設問９)」や「食に関する関心

(設問 10)」「家庭への適切な対応(設問 11)」「健康・安全への指導・対策(設問 12)」「清掃・美化の環

境(設問 14)」の項目に満足できる評価をいただけたことは、大変ありがたいかぎりです。また、新園

１年目という状況と、収束しないコロナ禍という状況にもご理解とご協力をいただき、滞りなく今日ま

での幼稚園運営を進めることができたことにも、厚く感謝申し上げます。皆様から相応の評価をいただ

いたこれらのことを深谷東幼稚園の「よさ・強み」としてさらに充実していきたいと思います。 

肯定的な評価とともに、「朝マラソンなどの体力作りを…」「外遊びや遊戯室での遊びを…」「築山の土 

がくずれて…」「築山が急なので…」「コロナ禍でのＰＴＡ活動の難しさを…」「…各家庭で事情があるが、

もう少し各自がＰＴＡを自分事として考えていただけると…」「子供たちの絵や作品を見る機会が…」「保

護者専用のログインページがあると…」「年長にピアニカ演奏は…」など、今後の教育活動の工夫改善に

つながる貴重なご意見もいただきました。本結果について教職員間で協議することはもちろん、ＰＴＡ

理事会等での意見交換を重ねながら、次年度の保育活動・行事等に反映していきたいと思います。 

項　　　　　　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B

1 子供は、幼稚園に行くことを楽しみにしていますか。 65% 30% 4% 1% 95%

2 子供は、なかよく遊べる友達ができたり、増えたりしましたか。 66% 27% 6% 1% 93%

3 子供は、幼稚園のことや友達、先生のことを話していますか。 61% 28% 11% 0% 89%

4 子供は、自分でできることが増えていますか。 71% 27% 1% 1% 98%

5 子供は、「あいさつ」ができるようになっていますか。 46% 43% 10% 0% 90%

6 子供は、早寝早起き・朝ごはんの習慣が身についてきていますか。 48% 44% 6% 1% 93%

7 幼稚園は、わかりやすい保育活動・行事を実施していますか。 68% 31% 1% 0% 99%

8 幼稚園は、一人一人を理解し、どの子供にも適切に対応していますか。 63% 34% 2% 1% 97%

9 幼稚園は、ホームページや通知、便りで適切に情報提供をしていますか。 69% 31% 0% 0% 100%

10 幼稚園は、給食、栽培活動などを活用して、食に関する関心を育てていますか。 74% 25% 1% 0% 99%

11 幼稚園は、ご家庭からの連絡や相談に適切に対応していますか。 73% 26% 0% 1% 99%

12 幼稚園は、子供たちの健康・安全を考えた指導・対策を行っていますか。 73% 26% 1% 0% 99%

13 幼稚園は、保護者同士、ＰＴＡが協力して活動していますか。 68% 27% 4% 1% 95%

14 幼稚園は、清掃・美化など気持ちのよい環境を整えていますか。 75% 24% 1% 0% 99%

15 幼稚園の教育活動について、全体的に満足していますか。 69% 28% 3% 0% 97%



【ご意見・ご感想】 ～ たくさんのご意見・ご感想、ありがとうございました ～  

 ・子供は毎日幼稚園に行くことを楽しみにしています。土曜日、日曜日になると、〇〇先生と〇〇先生にあ

えるのは何回ねたら？と聞いてきます…… 

 ・ハサミや箸の使い方がとても上手になって、驚いています。ほかにも色々な歌を覚えてきて家で披露して

くれたり、積極的にあいさつができるようになったり…様々な場面で、幼稚園を通して社交性や自信をつ

けているのを感じます。 

 ・とても細かいところまで気にかけていただいており、大変助かっています。おかげさまで、お友達もで

き、毎日楽しそうに通っています。ＨＰでも活動の様子を知ることができるので楽しみに見ています。 

 ・毎日の活動やコロナ対策などいつもありがとうございます。子供の成長を日々感じています（あいさつが

できるようになった、給食を残さず食べられるようになった、など）。幼稚園のできごとを楽しそうに話し

てくれるので、親としてもとてもうれしく思います。 

 ・朝、登園してしまえばとても楽しかったと言いながら元気に帰ってくるのですが、連休が続いた後の登園

は嫌がってしまうことが多いです。もちろん親の努力が必要ですが……月曜日、何をやるかを教えていた

だけるだけでも、子供のモチベーションがあがるかもしれません…」 

 ・いつも優しく見守っていただけています。先生やお友達も大好きで、毎朝楽しみに通わせていただいてい

ます。 

 ・幼稚園のブログは家族でとても楽しみにしております。これからも、ご無理をなさらない程度に更新して

くださることを心待ちにしております。 

 ・毎日、楽しく通えています。大変な状況の中、先生方には感謝の気持ちでいっぱいです。 

 ・ホームページでの保育の報告や行事を通じて子供の様子や成長を見ることができ、とても有難いと感じて

います。 

 ・日頃の教育活動には大変感謝しております。我が子の成長が行事のたびに感じられ嬉しく思いました。 

 ・先生方やお友達の話を楽しそうに息子が話す姿を見ると大変嬉しくなります。〇〇先生のお話が好きなよ

うで、「～って教えてくれた！（ジャーマンポテトのジャーマンはドイツ…等）」と、毎回報告がきます。 

 ・子供が毎日幼稚園に楽しく通えているのも、先生方がきめ細やかにかかわってくださっているおかげだと

思っています。子供は給食が大好きで、毎日「〇〇がおいしかった」と話してくれます。季節や行事に合

った献立も工夫されていて、家庭でも取り入れたいなと思います。栄養士の先生、調理員の方々に感謝し

ています。 

 ・長期の休みがあると、「早く幼稚園に行きたい！」と言って、登園することをとても楽しみにしています。

入園したばかりの頃に比べると、言動がとても成長していると感じています。ありがとうございます。 

 ・自粛中、「幼稚園に行きたい！」と毎日のように言っていました。先生方のおかげで、とても楽しい園生活

をおくれているようです。ありがとうございます。 

 ・いつも大変お世話になっております。体力づくりのため、朝マラソンなど取り組んでいる園もあったの

で、朝の３～４分でも楽しい音楽をかけて園庭をマラソンするのはどうでしょうか。 

 ・いつも子供たちのために活動していただきありがとうございます。 

 ・毎日、ホームページで活動の様子を見るのを楽しみにしています。笑顔の素敵な先生ばかりで、幼稚園に

通えることを楽しみにしています。園内の飾り付けがいつも素敵だなと感じます。 

 ・いつも安全に保育していただきありがとうございます。子供も毎日楽しく園に行くことができています。 

 ・コロナ禍で制限がある中、先生方の工夫等で親子共々充実した幼稚園生活を過ごさせていただき、ありが

とうございました。 


